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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), 
gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću 
Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 01. srpnja 2018. g. do 31. prosinca 2018.g., a isto 
podnosi gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koje su 
mu u okviru odredbi Članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te 
Statuta Grada Šibenika stavljene u nadležnot, kao i proizašle iz drugih posebnih propisa u 
kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donšenje općih i 
posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje 
upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio; u 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i 
financijski najzahtjevniji  projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena 
detaljnija izvješća upravnih odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivana 

U predmetnom razdoblju nastavljeno je snimanje dokumentarnog filma „Arheologija sv. 
Ivana“, a za potrebe arheološkog praktikuma koji će se održavati na revitaliziranoj tvrđavi.  

S odabranim ponuditeljem, u siječnju je potpisan  Ugovor o nabavi vozila – midi busa te je   
vozilo isporučeno u srpnju. Potpisan je i ugovor o nabavi usluga dizajna i tiska te je 
isporučena usluga Oslikavanja midi busa. 

Nakon potpisa ugovora odabrani  stručnjak za edukativne programe i trening za trenere 
započeo je s izradom  radnog plana, odabirom građe za digitalizaciju, obradom arheoloških 
nalazišta i druge kulturne baštine Šibenika i okolice te pripremom treninga za trenere te su 
odrađena tri sastanka fokus grupe. 

„Obsidio“ je jedna od komponenti projekta koja se temelji na tri međusobno povezana 
elementa: tradicionalna večera, 3D video mapping show i igrani dio. U tijeku je 
osmišljavanje jelovnika, ponude pića, načina posluživanja i ostalih elementa potrebnih za 
doživljaj tradicionalne večere iz 17. stoljeća od strane  ugovorenog stručnjaka za eno-
gastro ponudu.  

U vezi nabave Obnova područja tvrđave sv. Ivan,  Grad Šibenik je putem EOJN, u travnju 
objavio  nacrt dokumentacije o nabavi, troškovnik, popis ukupne tehničke dokumentacije, 
pripadajuće priloge, opće i posebne uvjete ugovora za potrebe prethodnog savjetovanja sa 
zainteresiranim gospodarskim subjektima. Nakon prethodnog savjetovanja i ex ante 
kontrole u Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje  nastavljena je dorada 
dokumentacije. Nakon opsežnih priprema početkom prosinca pokrenut je otvoreni 
postupak Obnova područja tvrđave sv. Ivan.    

Pripremljena je dokumentacija za nabavu usluga stručnog nadzora i koordinatora II zaštite 
na radu, nabavu usluge projektantskog nadzora, nabavu opreme za povijesni plato te 
nabavu usluge treninga Kulturni menadžment koje će biti objavljene u narednom periodu. 

Privremeno revizorsko izvješće o projektu izrađeno je tijekom lipnja 2018. g. Tijekom 
godine izrađena su četiri Zahtjeva za nadoknadom sredstava prema Središnjoj agenciji za 
financiranje i ugovaranje. Projektni tim u stalnoj je komunikaciji te je tijekom 2018. godine 
održano šest sastanaka projektnog tima. 

Rekonstrukcija Trga Poljana  

Početkom listopada započeli su  radovi na izgradnji podzemne garaže i uređenju glavnog 
gradskog trga Poljana. Vrijednost izvođenja radova na projektu iznosi 59.805.683,65kn,što 
uključuje izgradnju podzemne garaže te uređenje trga Poljana i okoliša šibenske knjižnice.  
Ugovorni izvođač je zajednica ponuditelja Lavčević d.d. Split kao nositelj te Lavčević-
Inženjering d.o.o. Split s podugovarateljima.  Do konca prosinca izvođač radova na 
gradilištu je iskopao 17.500 m3 materijala te došao do 8 metara dubine (7,5 m u prosjeku). 

Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 

U periodu siječanj – lipanj 2018. godine, nastavljena je provedba projekta Centar za nove 
tehnologije i poduzetništvo Trokut. Obzirom da je prvi postupak javne nabave za izgradnju 
centra Trokut poništen jer je cijena najpovoljnije ponude bila veća od procijenjene 
vrijednosti nabave, tijekom ovog perioda objavljen je ponovljeni otvoreni postupak za 
izgradnju centra. Troškovnik je nakon prvog postupka revidiran te je pristiglo sedam 
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ponuda. Potpisivanje ugovora za izvođenje radova te njihov početak predviđen je za 
kolovoz 2018. godine. Osim izgradnje, proveden je i otvoreni postupak za odabir stručnog 
nadzora prema FIDIC-u i koordinatora II zaštite na radu za izgradnju centra Trokut. 
Odabrana je tvrtka Građevinski projekt d.o.o. te je ugovor potpisan 14. svibnja 2018. 
godine. Osim navedenih javnih nabava, projektni tim je u ovom periodu, nakon provedenog 
postupka javne nabave, ugovorio tvrtku Cerovski d.o.o. za isporuku promidžbenih 
materijala projekta. U funkciju je stavljena i stranica Centra za nove tehnologije i 
poduzetništvo Trokut na adresi: www.trokut.eu.  

Ugovor za izvođenje radova na izgradnji Centra za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 
s odabranim ponuditeljem M-P Beton d.o.o. potpisan je 04. kolovoza 2018. godine. Radovi 
su službeno otpočeli 20. kolovoza 2018. godine. Predviđeni završetak radova je u veljači 
2020. godine. Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj održava redovne, 
tjedne koordinacije za radove s odabranim izvođačem radova kao i s ostalim relevantnim 
sudionicima. Radovi teku sukladno dostavljenom vremenskom planu te se njihov završetak 
očekuje sukladno ugovorenim rokovima.  

Projektni tim krenuo je s istraživanjem računalne i tehničke opreme koja će se postaviti u 
centru Trokut. Radi se o visokospecijaliziranoj opremi kojom će budući korisnici centra 
Trokut dobiti svu potrebnu infrastrukturu za razvoj svog poslovanja. Obzirom da se radi o 
otvorenom postupku velike vrijednosti koji zahtjeva dodatne kontrole od strane 
provedbenog tijela, Središnje agencije za financiranje i ugovaranje projekata Europske 
unije, sama objava natječaja očekuje se u III kvartalu 2019. godine.  

Tijekom 2018. godine, u suradnji s ugovorenom tvrtkom Jasno&Glasno d.o.o., projektni tim 
nastavio je s objavama na službenoj stranici centra Trokut koja je svim zainteresiranima 
dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Projektni tim je u predmetnom periodu pripremio i četiri Zahtjeva za nadoknadom 
sredstava 

Projekt Hrvatski centar koralja  

Grad Šibenik je u drugoj polovici 2018. godine nastavio s provedbom projekta Hrvatski 
centar koralja Zlarin, u okviru natječaja „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“ iz 
Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“.  

Nakon provedenih pripremnih aktivnosti, izrađene su i na lokacijama provedbe projekta 
postavljene informacijske ploče sa svim podacima o ulaganju. Nakon uspješno provedenog 
postupka bagatelne nabave, potpisan je ugovor za izradu tehničkih specifikacija električne 
brodice koja će se graditi za potrebe projekta, s tvrtkom Golden Compass Yachting d.o.o. 
Brodica će se koristiti i za prijevoz istraživača i znanstvenika, provedbu interpretacijsko-
edukativnih programa za djecu i mlade te organiziranje turističkih tura. Također, potpisan 
je i ugovor s tvrtkom Građevinski projekt d.o.o. za izradu projektno-tehničke 
dokumentacije (glavni i izvedbeni projekt) za pristupni put koji sa zlarinske obale vodi do 
kuća Šare i Kažerma. U ovom razdoblju se vrše pripreme za objavu javnog poziva za 
nabavu radova uređenja kuća Šare i Kažerma s pristupnim putom te monitoringa 
koraligenske biocenoze. 

Projektni tim je pripremio dva Zahtjeva za nadoknadom sredstava te su održana ukupno 4 
sastanka projektnog tima. 

Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 
razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj. 
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Prostor TEF-a  

Vlada Republike Hrvatske na svojoj 110. sjednici održanoj u kolovozu 2018. godine 
donijela je Odluku o prihvaćanju Razvojnog projekta „Batižele“ na način kako je to 
predložilo Gradsko vijeće Grada Šibenika u lipnju 2018. godine. Odluka o prihvaćanju 
Razvojnog projekta „Batižele“ podrazumijeva podjelu s osnivanjem društva TEF – 
Tvornica elektora i ferolegura d.d. Šibenik te povećanje temeljnog kapitala pretvaranjem 
državnih i gradskih potraživanja u udjele u novom društvu. 

Energetska obnova dječjih vrtića 

U predmetnom razdoblju nastavljeni su radovi na energetskoj obnovi Dječjeg vrtića Vidici. 
Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, 
ugradnju fotonaponskih modula za proizvodnju električne energije te zamjenu rasvjetnih 
tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz energetskog razreda 
C preći u energetski razred A, smanjit će se potrošnja energenata, a zgrada će dobiti 
potpuno novi vizualni identitet.  Izvođač radova na projektu je tvrtka Projekt Inženjering 
d.o.o., a ugovorna cijena radova iznosi sveukupno 4.859.908,75 kn. Za navedeni projekt 
Gradu Šibeniku su odobrena sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 
1.581.600,00 kn te ukupno 1.376.640,00 kn kn iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU 
projekata na regionalnoj i lokalnoj razini. 

U tijeku je projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Šibenski tići koji obuhvaća energetsku 
obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin 
te zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će 
iz energetskog razreda D preći u energetski razred C, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. Ukupna procijenjena vrijednost projekta 
energetske obnove je 1.567.815,72 kn, a Gradu su odobrena sredstva u visini iznosa od  
637.202,92 kn iz Europskog fonda za regionalni razvoj.  

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Građa obuhvaća energetsku obnovu ovojnice 
zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, postavljanje 
sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode te zamjenu 
rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz 
energetskog razreda C preći u energetski razred B, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. Ukupna procijenjena vrijednost projekta 
energetske obnove je 707.837,16 kn,a  iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 319.618,55 kn. 

 

Energetska obnova osnovne škole Juraj Šižgorić 

Grad Šibenik je koncem srpnja potpisao ugovor o energetskoj obnovi OŠ Juraj Šižgorić s 
predstavnicima izvođača radova, tvrtki Reliance d.o.o. Split i Polinom.  Grad Šibenik 
pripremio je projekt energetske obnove Osnovne škole Juraj Šižgorić i prijavio ga na 
natječaj Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja naziva 'Energetska obnova zgrada 
i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost 
odgoja i obrazovanja'. Ministarstvo je putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost odobrilo sufinanciranje projekta s 1.840.324 kune. Nakon toga je projekt 
prijavljen i na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za sredstva Fonda 
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za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, gdje je Grad 
Šibenik osvojio još 1.564.152 kune. 

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
aglomeracije Šibenik 

Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik sustavno radi na pripremi i izgradnji sustava odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda, te poboljšanja vodoopskrbnog sustava aglomeracije Šibenik. 
Aglomeracija Šibenik – obuhvaća projekte odvodnje i vodoopskrbe za: 

- Jadrtovac 

- Zablaće 

- Brodarica – Krapanj  

- Brodarica iznad magistrale 

- Grad Šibenik, te UPOV Šibenik – dogradnja na 2. stupanj pročišćavanja i 
rekonstrukcija tlačnog cjevovoda c.s. Mandalina – UPOV sa rekonstrukcijom cs 
Mandalina. 

Potpisan ugovor sa izvođačem radova i ugovor za nadzor. U tijeku izrada izvedbenih 
projekata. Prijavljena su gradilišta. 

Od ostalih većih projekata u tijeku je Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže 
naselja Zaton– predan zahtjev za lokacijsku dozvolu 12.11.2018. UPOV Zaton – čekaju se 
posebni uvjeti ( Hep, Županijski ured zaštite okoliša, Grad Šibenik). 

Idejni projekt vodoopskrbe otoka Prvića, Zlarina, Kaprija , Žirja i Obonjana – predan 
zahtjev za lokacijsku dozvolu pri županijskom uredu, u kolovozu. Idejni projekt 
vodoopskrbe otoka Prvića, Zlarina, Kaprija , Žirja i Obonjana –dobivena pravomoćna 
lokacijska dozvola 27.11.2018., izrađen glavni projekt, prikupljaju se potvrde na glavni 
projekt od javnopravnih tijela. 

Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Bilice i Raslina i UPOV Bilice – u 
tijeku izrada idejnog projekta. 

Priprema se projekt odvodnje i vodoopskrbe tvrđave sv. Ivan. 

Gospodarenje otpadom  

Djelatnost prikupljana otpada na području grada Šibenik obavlja tvrtka Zeleni grad d.o.o.. 
Sukladno Uredbi o gospodarenju otpadom, tvrtka je tijekom 2018. godine započela s 
dodjeljivanjem invidualnih spremnika na području Jadrije, Brodarice, Zablaća, Žaborića i 
Grebaštice te pojedinim ulicama u Gradskim četvrtima Meterize, Šubićevac i Crnica. Cilj je 
uvesti u svapodručja van užeg centra grada individualne spremnike ( kante ) kako bi se što 
kvalitetnije primjenjivala Uredbu o gospodarenju otpadom. Nabavljeno je 11.000 kanti te 
su postavljeni otpadomjeri na podzemne kontejnere u centru grada. Tvrtka raspolaže s 
vozilom za pranje i čišćenje javno prometnih površina, a u predmetnom razdoblju 
nabavljeno je i malo vozilo za pražnjenje zelenih otoka i uklanjanje glomaznog otpada kao i 
manje vozilo autosmećar. Postavljeni su i zeleni otoci za izdvajanje korisnog otpada. 

RCGO Bikarac  

U proteklih šest mjeseci rad tvrtke Bikarac d.o.o. bazirao se na radnim procesima u tri 
ključne djelatnosti za ovu firmu.  



7 

 

Prva i osnovna djelatnost je zbrinjavanje komunalnog otpada na odlagalištu Bikarac, koji se 
dovozi iz tri grada i šest općina, u sklopu čega se vodi briga o funkcioniranju svih dijelova 
odlagališta (odlagališna ploha, pročistač procijedih voda, plinska instalacija s bakljom i 
ostalo). U sklopu ove djelatnosti izgrađen je novi tehnološki nasip na odlagališnoj plohi 
čijom je izgradnjom povećan kapacitet plohe za prijem cca 90.000 m3 komunalnog otpada. 
Također smo na samom odlagalištu uspostavili rad vlastitog laboratorija za kontrolu 
procijedih, procesnih i oborinskih voda za koju smo nabavili kompletnu opremu. U sklopu 
CGO Bikarac otvoreno je i u funkciji reciklažno dvorište. 

Druga djelatnost kojom se bavi Bikarac d.o.o. je prikupljanje kartonske ambalaže i papira s 
područja grada Šibenika i općine Bilice.  

Treća djelatnost je provedba projekta „Uspostava cjelovitog i održivog sustava 
gospodarenja otpadom na području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za 
gospodarenje otpadom Bikarac II faza“ u sklopu koje su, u proteklih šest mjeseci, 
napravljene slijedeće radnje:  

- Završeni su radovi i ishodovane uporabne dozvole za Pretovarnu stanicu Pirovac i 
Pretovarnu stanica Biskupija, a vrijednost investicije je cca 15 mil. kuna. Pretovarna 
stanica Pirovac u funkciji je od 1. lipnja ove godine; 

- Javna nabava za Projektiranje i izvođenje radova – MBO postrojenje ŽCGO Bikarac – 
radovi. Javno nadmetanje za navedene radove je završeno, u mjesecu studenom je 
donesena odluka na koju je izjavljena žalba i čeka se odluka državne komisije za 
ocjenu postupka javne nabave.  

Gospodarska zona PODI 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju potpisan je kupoprodajni ugovor s tvrtkom za 
građenje i trgovinu Skelin Mont d.o.o. o kupnji parcele od 11.360 m2 za gradnju 
proizvodnog pogona za aluminijske konstrukcije. Kupoprodajna cijena navedene parcele 
iznosi 56.800,00 eura, a investitor se obvezao u roku od 18 mjeseci od dana sklapanja 
kupoprodajnog ugovora pribaviti urednu građevinsku dozvolu za gradnju, odnosno 
potvrdu glavnog projekta sukladno idejnom projektu i dobivenoj lokacijskog dozvoli te 
započeti s gradnjom. 

U studenom je raspisan natječaj za prodaju građevinskog zemljišta od 2.500 m2 na Podima 
namijenjeno izgradnji gospodarsko-poslovnog ili proizvodnog sadržaja. Na natječaj je 
pristigla jedna ponuda te je potpisan ugovor s obrtom Korni.  

U predmetnom razdoblju na Podima je započela gradnja objekta tvrtke Media Link d.o.o., 
koja se bavi proizvodnjom opreme za kreiranje i distribuciju TV programa te su započeli 
radovi na parceli obrta Zamak. U sklopu Poduzetničkog inkubatora PIN u predmetnom 
razdoblju objavljena su četiri natječaja koja su rezultirala potpisivanjem ugovora te su 
prostori PIN-a u cijelosti popunjeni.  
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI 

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

3. Odsjek za promet, održavanja cesta i javnih površina,  

4. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove. 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 25 djelatnika. 

ODSJEK  ZA KOMUNALNO  GOSPODARSTVO  

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo-Pododsjeka za utvrđivanje i 
naplatu komunalnih obveza. 

Voditelj Odsjeka:  Radomir Vujović, pomoćnik pročelnika . 

Zaposlenici:   Diana Ninić, savjetnik za komunalne prihode, 

   Anita Radak, referent za komunalne prihode, 

   Jelena Protega, referent za komunalne prihode, 

   Maja Vukorepa, viša stručna suradnica za pravne poslove. 

U predmetnom vremenskom razdoblju ispušteno je: 

- 362 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

- 180 rješenja o utvrđivanju popusta, 200 rješenja o odgodi primjene rješenja o 
utvrđivanju komunalnog doprinosa, te 23 rješenja o oslobađanju od plaćanja 
komunalnog doprinosa. 

- 241 rješenje o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  

- 789 rješenja o komunalnoj naknadi (710 rješenja za stambeni prostor, te 79 rješenja 
za poslovni prostor). 

Na Upravnom sudu u Splitu u tijeku je 12 postupaka za  predmete zbog pokrenutih tužbi 
protiv rješenja o komunalnom doprinosu i rješenja o naknadi za zadržavanje objekata u 
prostoru, na kojim ročištima sudjeluje voditelj Odsjeka. 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

U Odsjeku Komunalnog i prometnog redarstva u proteklom razdoblju radilo je ukupno 
jedanaest djelatnika, pet komunalnih i tri prometna redara, te dva koordinatora i viši 
referent za prometno i komunalno redarstvo. 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku Komunalnog  redarstva radi ukupno sedam djelatnika, pet redara i   
koordinator. 

Komunalni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz 
slijedećih propisa: Zakon o komunalnom gospodarstvu,  Zakon o otpadu, Prekršajni zakon,  
Zakon o zaštiti od buke,  Zakon o održivom gospodarenju otpadom,  Zakon o građevinskoj 
inspekciji, Zakon o cestama, Odluka o autotaksi prijevozu putnika, Odluka o komunalnom 
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redu, Zakona o prijevozu u cestovnom prometu, Zakona o pogrebničkoj djelatnosti, Zakona 
o ugostiteljskoj djelatnosti. 

U proteklom razdoblju, a temeljem uviđaja na terenu sukladno navedenim propisima, 
pokrenuto je 170 upravnih, neupravnih i prekršajnih postupaka, te 220 drugih pismena. 
Provelo se i 26 prisilnih izvršenja (uklanjanje protupravno postavljenih štekata, štandova i 
drugih pokretnih naprava, te životinjskih lešina).  

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku prometnog redarstva rade četiri djelatnika, tri redara i koordinator. 

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti 
prometa na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U  svom radu koriste programska rješenja tvrtke RAO d.o.o. iz Zagreba. U razdoblju od 
01.07.- 31. 12.  2018. pokrenuto je  1878 radnji (kazne i upozorenja) temeljem kojih je u 
Proračun uplaćeno 492.025,00 kn, a u tijeku su postupci naplate za još 295.000,00 kn. 

ODSJEK ZA PROMET, ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

U Odsjeku su radila tri djelatnika: Ozren Belamarić, ing. građ., Ante Pražen, dipl. ing 
prometa i Ivan Livaković, dipl. ing. prometa. 

U proteklom razdoblju izvedeni su slijedeći radovi na nerazvrstanim i lokalnim cestama, te 
javnim površinama sukladno Programima održavanja i gradnje objekata komunalne 
infrastrukture: 

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju   u svrhu 
izvođenja     građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne  
površine u vidu kolnog pristupa: 

- HEP   - 4, 

- HT   - 9, 

- VIP   - 1, 

- druge osobe  - 28  izdanih rješenja. 

2. rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama  za postavljanje stupića 
za zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza i dr. 

- 5 izdanih rješenja 

3. potvrde/suglasnosti za potrebe izgradnje/legalizacije objekata 

- - 1 izdanih suglasnosti/potvrda 

4. suglasnosti, dopisi i obavijesti vezano uz regulaciju prometa aktivnosti na 
prometnicama 

- - 4 izdanih dopisa/suglasnosti 

Redovno održavanje prometnica, postavljanje i održavanje horizontalne, vertikalne i 
svjetlosne signalizacije  na području Grada Šibenika ukupno četiri intervencije: rujan, 
listopad i studeni 

- horizontalno i vertikalno obilježavanje, zamjena i nadopuna postojeće signalizacije 

- tekuće održavanje zamjena i popravak uništenih i dotrajalih znakova 

- obilježavanje parkirališta za motore 

- ostali interventni radovi po pozivu-saznanju 
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Nerazvrstane ceste: 

- Sanacija asfaltnog kolnika i asfaltiranje zemljanog puta u zaseoku Tare 

- Sanacija asfaltnog kolnika nakon ugradnje cjevovodnog kolnika u zaseoku Brnjača - 
Konobe  

- Popravak oštećenog kolnika u Donjoj Grebaštici 

- Ugradnja mikro-asfalta s pripremnim radnjama na dijelu prometnice prema Podima 

- Ugradnja asfalta na prilazu groblja Sv. Juraj – asfaltiranje zemljanog puta 

- Proširenje zemljanog parkinga uz groblje Sv. Juraj 

- Asfaltiranje dijela kolnika na prilazu u zaseoku Tare – iz smjera Ražina 

- Uređenje (frezanje) poljskog i protupožarnog puta – MO Vrsno 

- Strojna košnja trave na Otoku Žirju i Zlarinu 

- Popravak oštećenih ploča zamjenom betonskim pločama u Ražinama 

- Uređenje deponije u Donjoj Grebaštici 

- Priprema parkirališta i platoa kod Crkve u Vrpolju (Velika Gospa) 

- Sanacija asfaltne staze - nogostupa u Šibeniku – Ulica Ivana Meštrovića 

- Izrada asfaltnog kolnika u Ulici u Njivicama – u ogranku Ivana Meštrovića 

- Sanacija asfaltne staze – nogostupa u Šibeniku – Ulica 3.studenog 

- Sanacija propalog kolnika u Bosanskoj ulici 

- Sitni popravci (rupe, blage sanacije i košnja) na nerazvrstanim cestama 

Javne površine: 

- Ravnanje platoa i ugradnja tampona pored igrališta u Jadrtovcu 

- Ravnanje površine i ugradnja tampona u Ulici Ivana Meštrovića 

- Izrada boksova za kontejnere otpada 

- Zamjena propalog drvenog pokrova kao zaštite – Ulica Jurja Dalmatinca 

- Uređenje igrališta – Vrsno 

- Sanacija utonulih granitnih kocaka ispred Vatrogasnog doma 

- Izrada betonske rampe u Dubravskom putu - Jurasi 

- Sanacija granitnih kocaka u Ulici Put Gimnazije 

- Sanacije stepenica šetnice Pekovac 

- Popravak rasklimanih kamenih ploča u području Gradske jezgre 

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE 

Odsjek obavlja poslove u svezi izgradnje objekata komunalne i druge infrastrukture, te 
izgradnje i održavanja javne rasvjete u administrativnim granicama Grada Šibenika. U 
Odsjeku rade pomoćnik pročelnika-voditelj dipl. ing. Nino Vrcić, te ing. Petra Turko i ing. 
Marko Galić. 

Tijekom proteklog šestomjesečnog razdoblja djelatnici Odsjeka su sudjelovali pri realizaciji 
slijedećih projekata:   

- Poljana – garaža i trg – sudjelovanje na koordinacijama izgradnje, 

- Kino Odeon _ izvođenje radova na pročeljima objekta / krov , fasada , vanjska 
stolarija i unutarnjem uređenju, 

- Izgradnja druge faze plaže Rezalište, 
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- Izgradnja centra Trokut,  

- Radovi na pripremi i koordinacija trga Medulić i ulica za priključenja palače Galbiani 
na sustav vodoopskrbe, odvodnje i napajanje električnom energijom,  

- Predstavnik Grada u projektu tvrđave sv. Ivana, 

- Izdavanje posebnih uvjeta i suglasnosti u postupcima ishodovanja dozvola, 

- Izdavanje posebnih uvjeta i suglasnosti odjela za privremenu regulaciju prometa 

- Slivno- postavljanje 13 rasvjetnih tijela 

- Perković- postavljena nova 7 rasvjetna stupa i 7 rasvjetna tijela 

- Brodarica(Glavičine) -postavljena nova 3 rasvjetna stupa i 3 rasvjetna tijela 

- Razori- postavljena nova 18 rasvjetna stupa i 18 rasvjetna tijela 

- Grebaštica (Dumići)-položeno 130 metara kabela i pripremljeno za postavljanje 
nova 4 rasvjetna tijela 

- Južna magistrala- u tijeku modernizacija javne rasvjete uz državni cestu D8 na 
predjelu čvora Ražine, 

- Na području Gradskih četvrti i mjesnih odbora na području Grada Šibenika 
postavljeno je novih 35 stupova javne rasvjete i 78 rasvjetnih tijela, te izmijenjeno 
zbog učestalih kvarova 1500 m niskonaponskog kabela. 

- Prikupljanje posebnih uvjeta i dokumentacije za lokacijske i građevinske  dozvole 
nerazvrstanih prometnica u Šibeniku, 5 kom 

- Izdavanje rješenja za izvođenje radova, 3rješenja 

- Izdavanje posebnih uvjeta za gradnju,7 rješenja 

- Izdavanje potvrde na glavni projekt, 2 rješenja 

- Izrada raznih troškovnika, 2 kom 

- Obilazak dječjih igrališta, i rad na izradi novih. 

- Vođenje projekata koji su još u fazi lokacijskih i građevinskih dozvola 

- Potvrda za neometanje prometa u procesu ozakonjenja građevine 

- Obavijesti vodovodu 2x 

- Dozvole za gradnju ljeti 7x 

- Prikupljanje dokumentacije za izvođenje radova na šetnici Krapanj i Šubićevac-
uređenje okoliša faza II. 

OSTALO 

Izvan navedenih Odsjeka u Upravnom odjelu zaposlena je referentica za mjesnu 
samoupravu i viša stručna savjetnica za komunalne djelatnosti.  

Djelatnica za mjesnu samoupravu sudjelovala je u organizaciji i prati funkcioniranje javnih 
radova na područjima MO i GČ, prati aktualna zbivanja u Gradu, te sudjeluje u održavanju 
web stranice grada kao i druge poslove po nalogu pročelnika.  

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine održalo  3 
sjednice i donijelo  26  koncesijskih odobrenja, a ukupno je u 2018. godini održalo 7 
sjednica i odobrilo 99 koncesijskih odobrenja. 

Dakle, za Vijeće za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon 
održane sjednice pozivaju  nositelji odobrenja na uplatu  i izdaje se  odobrenje.  
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Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se  knjigovodstveno 
knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za 
odobreni zahtjev (poslano 7 opomena). 

Najveći obim poslova u ovom periodu odnosi se na izradu Godišnjeg plana upravljanja 
pomorskim dobrom za 2019. godinu, pribavljanje novih grafičkih priloga radi novih 
mikrolokacija te korekcije starih grafičkih priloga. 

Ostali različiti poslovi i zadaci su odrađeni na traženje nadređenih. 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika obuhvaća nekoliko značajnih 
područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika 
kulture, tehničku kulturu i znanost, osnovno školstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 
sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.   

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, HNK u 
Šibeniku, Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik, Galerija sv. Krševana i Tvrđava 
kulture), a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i 
djelovanje brojnih udruga građana u području kulture. Uz redovite aktivnosti u koje su, uz 
Gradsku upravu, uključene ustanove i udruge u kulturi, za spomenuto razdoblje posebno 
izdvajamo; 
Bogat program na  Ljetnoj pozornici  tvrđave sv. Mihovila započeo je 7. lipnja koncertom  
Urban & 4 i nastavio se  nizom kvalitetnih glazbenih programa (koncerti: Massimo Svić, 
Mario Biondi , Kruder&Dorfmeister , Nina Badrić , Maksim Mrvica i bend, The Frajle, 
Šibenska narodna glazba i gosti, Roisin Murphy , Yammat FM.) 

Koncertna sezona  na  Mihovilu vrhunac je doživjela koncertom Brayan Ferrya, a završena 
je 29. rujna  nastupom ŠPD Kolo i OSRH.   

Na tvrđavi Barone  odvijao se  kulturni program pod nazivom Strana B u sklopu kojeg su 
održani koncerti;  Borna Šercars Jazziana Croatica ,koncert Nine Kraljić, BS 
FUNinstalattion, Nina Romić-DAN KP koncert, Fireworkparty, Sweets, Wine and Moonline, 
Fireworkparty, Sweets, Wine and Moonline. 

Već četvrtu godinu za redom, na tvrđavi Barone održane su filmske večeri ,,Srijedom po 
svijetu“, kao i dio programa  Šibenskog plesnog festivala. 

Od 3. – 7. srpnja  održan je Solo Positivo Film Festival, a od 13. – 15. srpnja, na pristaništu 
TEF-a  trodnevni kulturno-glazbeni festival Regius. 

Deveti  put,  na više lokacija u gradu , od 22. do 27. srpnja održan  je ,,Supertoon“, 
međunarodni festival animacije, u organizaciji udruge Otompotom i Grada Šibenika. 

Od 19. do 21. srpnja , na trgu Ivana Gorana Kovačića , dvanaestu  godinu za redom održan 
je Off Jazz & Blues festival, u organizaciji udruge Tajni život. 

Osmi  Šibenski plesni festival, otvoren je 23. srpnja baletnom predstavom The edge, Igora 
Kirova u izvedbi Baleta HNK u Splitu i Carmen u izvedbi Nacionalnog baleta iz Pečuha, na 
ljetnoj pozornici tvrđave sv. Mihovila. 

Festival klasične glazbe ,,Musica appassionata“  tradicionalno je, tijekom srpnja i kolovoza, 
održan -  u organizaciji HNK u Šibeniku - na nekoliko lokacija u gradu (Crkva sv. Frane, 
Crkva Gospe van grada, tvrđava Barone ) 

Već tradicionalno, 21. Večeri dalmatinske šansone održane su krajem kolovoza na Trgu 
Republike Hrvatske; 

Šibensko kulturno ljeto u cjelini je bilo izuzetno bogato   nizom programa u staroj gradskoj 
jezgri, među kojima se izdvajaju Klapske večeri četvrtkom, koje su ovog ljeta održane u 
klaustru samostana sv. Frane, Orguljaška ljetna škola u organizaciji Oganološkog  društva 
Organum, Međunarodni Salsa Beach Splash festival, Changer meetup festival, Light is life 
kojim je obilježeno 123 godine od kako je grad dobio javnu rasvjetu na izmjeničnu struju. 

Od 5. do 8. rujna na Maloj loži je održan Festival alternativne ljevice Šibenik, Fališ. 
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Uz financijsku potporu Ministarstva kulture obavljeni su radovi u svrhu rekonstrukcije 
bivšeg kina Odeon u  multifunkcionalnu dvoranu. 

Grad Šibenik je za program Obnove arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri osigurao 
150.000 kuna. Tim sredstvima obnovljena  su dva barokna dimnjaka na kući Galera u staroj  
gradskoj jezgri. 

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti , Upravni odjel za društvene djelatnosti u 
studenome je raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Dodijeljeno je ukupno 46  
stipendija. 

Grad Šibenik organizirao je bogat Božićno – novogodišnji program u Perivoju Roberta 
Visianija pod nazivom Adventura 2018. Adventura je započela 6. prosinca koncertom Vojka 
V i otvorenjem klizališta na trgu Ivana Gorana Kovačića. Tijekom prosinca na lokacijama u 
Perivoju R. Visianija (Parkić) i Ulici Jurja Barakovića (Trgić) održan je cijeli niz koncerata 
sa završnim novogodišnjim koncertom na Trgu Pavla Šubića I. U novogodišnjoj noći 
Šibenčane je zabavljao Kiril Djaikovski, a kao predgrupa je nastupio Kawasaki 3Pbend. U 
Parkiću su nastupile The Frajle, dok su na trećoj šibenskoj bini nastupili Affter Affair i Roof 
Wa kolektiv. Šibenska Adventura zakjlučena je 1. siječnja  koncertom Marka Škugora u 
Perivoju Roberta Visianija.   

GRAD PRIJATELJ DJECE   

Nizom manifestacija obilježeni su Dječji tjedan (listopad i Međunarodni dan dječjih prava 
(20. studenoga). 

U prosincu je održan tradicionalni program „Božićna bajka na šibenski način“ u organizaciji 
Društva „Naša djeca“ i Grada Šibenika. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu i Zakona o sportu, Grad Šibenik financira 
djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 
sportsku djelatnost invalida, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 
sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 
Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti 
Šibenik, kojoj je osnivač. 

Na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Grada Šibenika, 
donesen je Zaključak o financiranju sportskih udruga kojim je za rad sportskih udruga 
planirano 4.800.000 kuna u 2018. godini, a sredstva su u cijelosti iskorištena. 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljene su 3 
sportske stipendije sportašima kategoriziranim od strane Hrvatskog olimpijskog odbora. 
Za ovu namjenu osigurana su sredstva od 50.000,00 kn, od čega je jedna mjesečna 
stipendija za sportaše I. kategorije 1.600,00 kn, te dvije stipendije za sportaše III. kategorije 
1.250,00 kn. 

U suradnji s JK „Val“ u prosincu je održana tradicionalna šibenska regata krstaša. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

U cijelosti su obavljeni  poslovi iz Plana kapitalnih ulaganja za 2018. godinu u svih 9 
osnovnih škola kojima je osnivač Grad Šibenik. Posebno ističemo nastavak opremanja 
škola novim uredskim namještajem i računalnom opremom, pa je tako nabavljeno 15 
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računala, 46 prijenosnih  računala i 7 LCD projektora. Također,  nastavljen je i program 
opremanja i nabave knjiga za školske knjižnice za što je izdvojeno 28.000,00 kn. 

U planu kapitalnih ulaganja posebno ističemo obnovu sanitarnih čvorova za učenike na 
prvom i drugom katu OŠ Jurja Dalmatinca; potpunu sanaciju krova školskog objekta OŠ 
Vrpolje; izmjenu i lakiranje parketa učionica u OŠ Fausta Vrančića, Brodarica i Tina Ujevića; 
sanaciju stubišta za sportsku dvoranu u OŠ Jurja Šižgorića; te su sanirani stubište, fasada i 
krovna limarija u Područnoj školi Krapanj. 

Grad i dalje nastavlja financirati plaće tri učiteljice u produženom boravku u OŠ Tina 
Ujevića i OŠ Jurja Šižgorića u školskoj 2018/2019. godini. 

U OŠ Jurja Dalmatinca, uz podršku Grada Šibenika i Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
uspješno nastavlja s radom Osnovna škola za balet i suvremeni ples, kao poseban program 
te osnovnoškolske ustanove. 

S obzirom na iskazan interes i potrebe škola, a u cilju povećanja socijalne uključenosti i 
integracije učenika s teškoćama u razvoju u redovito osnovnoškolsko obrazovanje, i u 
2018/2019. školskoj godini nastavljeno je provođenje programa pomoćnika u nastavi. 

Uz vlastita sredstva,  pretežiti dio potrebnih sredstava osiguran je iz odobrenog projekta 
“Osiguravanja pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s 
teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno – obrazovnim 
ustanovama”  kojim se Grad Šibenik prijavio na natječaj Europskog socijalnog fonda i 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Trenutno je za šk. god. 2018/2019.  odobreno 
39 pomoćnika u nastavi koji će pružati podršku za 39 učenika s teškoćama u razvoju. 
Dodatnog  pomoćnika u nastavi za jednog učenika  s teškoćama u razvoju financira Grad 
Šibenik. Dakle, ukupno je 40 pomoćnika u nastavi koji pružaju pomoć za 40 učenika s 
teškoćama. 

U prosincu je uspješno završena provedba projekta Prehrana 2, kojim je za djecu iz 
najugroženijih obitelji osiguravana besplatna školska prehrana u školskoj godini 
2017/2018. Ukupno je odobreno  186.686,72 kn bespovratnih sredstava iz Fonda 
europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) i državnog proračuna. 

Grad Šibenik je u srpnju prijavio projektni prijedlog, a u prosincu je već i potpisan Ugovor 
od dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Prehrana 3, kojim se osigurava besplatna 
školska prehrana djeci u riziku od siromaštva u školskoj godini 2018/2019, sredstvima 
Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD). Maksimalna vrijednost projekta je 
1.454.397,79 kuna. 

Od listopada, u svim osnovnim školama Grada Šibenika započela je isporuka voća i povrća 
u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 
poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, za 
školsku godinu 2018/2019. Shemom je obuhvaćeno 3.220 učenika u 9 osnovnih škola na 
području Grada Šibenika, koji jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće ili povrće. 
Također, od prosinca je u 6 škola započela i tjedna isporuka mlijeka ili mliječnih proizvoda 
za učenike od 1. do 4. razreda, čime se zaokružuje priča vezana uz osiguravanje besplatne 
školske prehrane. Projekt je usmjeren prema usvajanju dobrih prehrambenih navika djece 
od najranije dobi koje utječu na kvalitetu života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim 
prehrambenim navikama. Glavni cilj je povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u 
razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj način uravnotežiti prehranu i promovirati 
zdrave prehrambene navike. Maksimalna vrijednost projekta je 257.553,61 kn. 
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Grad Šibenik je uspješno proveo program Školski medni dan, Ministarstva poljoprivrede, 
Hrvatske poljoprivredne agencije i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, sa ciljem 
educiranja djece i njihovih roditelja o važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja 
u  prehranu,  te važnosti  pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku 
raznolikost, čime se stvaraju bolji uvjeti za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na 
tržištu. U projekt je uključeno svih 9 osnovnih škola kojima je Grad Šibenik osnivač, 
odnosno 402 učenika i učenica prvih razreda, kojima je 07. prosinca na dan sv. Ambrozija, 
zaštitnika pčelara, podijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku od 370 ml, sukladno 
propisima Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen od lokalnog proizvođača, kao i prigodne 
slikovnice i brošure. Ukupna vrijednost programa je 10.854,00 kn. 

PREDŠKOLSKI  ODGOJ 

Kao  iskaz  usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 
90/10) od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  
dvije predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je 
osnivač Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2018./2019. upisano ukupno 958 djece. 

Od ove pedagoške godine Grad Šibenik je u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom 
području, osigurao provedbu projekta eUpisa djece u dječje vrtiće. Riječ o novom projektu 
koji za cilj ima osigurati što jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 
2018./2019. godini sufinancira i boravak  za  622 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 
djeluju na području grada Šibenika i  to sa 700,00 kuna po djetetu,  zbog čega je  u kolovozu 
2018. proveden Javni poziv za sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i 
obrazovanja za dječje vrtiće drugih osnivača za pedagošku 2018./19 godinu na koji se 
prijavilo svih pet privatnih vrtića na području grada Šibenika. 

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 
Grada Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2018.  
obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

- s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, 
na širem području grada sufinancira se rad medicinske sestre u ambulanti na 
otocima  Kapriju i Žirju, a u suradnji s Društvom naša djeca Šibenik aktivnosti u 
okviru  nacionalnih projekta u području zdravstva – projekt Šibenik – grad prijatelj 
djece. 

- pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 

- pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 
starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 
uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 
liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

- za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 
(MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika) 

- Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom 
retardacijom “Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu 
poboljšavanja  usluga socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz 
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deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim 
potrebama. 

- u suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje,  
prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište Centra 
za beskućnike  o čemu postoje potpisani ugovori o partnerstvu.  

- sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se 
provode programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i 
šibenskih otoka kojima se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju 
svakodnevnih životnih aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u 
prostorijama Centra za 90 korisnika. 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete, i to: 

- za prvorođeno dijete u visini od 1.200 kuna  

- za drugorođeno dijete u visini od 1.400 kuna  

- za trećerođeno ( i više ) u visini od 21.000 kuna  koje se isplaćuju u jednakim 
godišnjim obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 
3.000 kuna). 

U travnju 2018. godine Grad Šibenik je u suradnji s Savjetom mladih grada Šibenika i 
Udruge mladih u „Mladi mu EU“ prijavio projekt na javni poziv Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku pod nazivom „Lokalni program za mlade 
Grada Šibenika“. Projekt je odobren, ugovor je potpisan 11. prosinca 2018. g,  te će se 
provoditi na području grada Šibenika u trajanju od 12 mjeseci. Glavni cilj projekta je 
donošenje službenog dokumenta „Loklani program za mlade Grada Šibenika“ kojim bi se 
mladima omogućila bolja kvaliteta života na području grada Šibenika te kako bi se 
motiviralo mlade na aktivno uključivanje u lokalnu zajednicu. Riječ je o projektu vrijednom 
100.000 kuna   

 

U lipnju 2018. godine je krenula provedba projekta „Zajedno u bolje  sutra“ u sklopu Poziva 
„Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“ gdje su 
uspješno odobrena sredstva u iznosu od 1.254,670,00 kn za obrazovanje 40 dugotrajno 
nezaposlenih osoba  i 8 stručnjaka koji rade sa nezaposlenim osobama  kroz 5 verificiranih 
programa obrazovanja odraslih na području informacijskih tehnologija.Grad Šibenik  
provodi projekt u partnerstvu sa udrugom Ardura iz Šibenika.  

 

U kolovozu i rujnu 2018. godine  provodila se javna nabava verificiranih programa 
obrazovanja odraslih te je izvršen odabir istih. Izvršitelj usluga obrazovanja za 4 programa   
je Pučko otvoreno učilište Algebra i Tehnička škola u Šibeniku. 

Kroz  dosadašnje razdoblje provedbe, točnije u studenom 2018.,  educirano je 8 stručnjaka 
iz institucija koji rade s  dugotrajno nezaposlenim osobama  s ciljem unaprjeđenja znanja i 
vještina za individualizirani pristup socijalno isključenim osobama. 

U listopadu je objavljen Javni poziv za prijavu na programe osposobljavanja kako bi se 
prikupili potencijalni kandidati koji će pristupiti edukacijama, a to sve u suradnji sa 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i samom promidžbom projekta putem medija. 

Sukladno projektnim aktivnostima, u prosincu su provedene radionice za razvoj 
mekih/transverzalnih vještina usmjerene osnaživanju i podizanju razine samopoštovanja, 
povećanja komunikacijskih i pregovaračkih vještina, razvoja kreativnosti, a sve sa ciljem 
lakšeg zaposlenja.  
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Od rujna 2018. godine Grad Šibenik sufinancira kupnju mjesečne karte za  prijevoz 
učenicima srednjih škola na području Grada Šibenika koji ne ostvaruju pravo na subvenciju 
države za sufinanciranje prijevoza, a imaju prebivalište na području gradske četvrti 
Zablaće do iznosa kojim bi se cijena mjesečne karte izjednačila sa cijenom mjesečne karte 
učenika na području ostalih dijelova naselja Šibenik koji su razvrstani u 1. i 2. 
prijevozničku zonu, počevši od mjeseca studenog.  Grad Šibenik iznos sufinanciranja 
uplaćuje prijevozničkoj tvrtki Autotransport d.d. nakon ispostavljene fakture Gradu 
Šibeniku i priloga sa popisom učenika koji su kupili mjesečnu kartu. Ukupan iznos 
sredstava za školsku 2018./2019. godinu iznosi 18.000 kuna. 

Projekt koji je započeo s provedbom  27.09.2018. pod nazivom „Na leđima konja“ provodi 
Konjički klub Kolan u partnerstvu s Gradom Šibenikom i Centrom za odgoj i obrazovanje 
„Šubićevac“. Planirani završetak projekta je 26.09.2021. godine. Cilj projekta je djeci s 
teškoćama u razvoju te osobama s invaliditetom pomoći u povećanju osjetilnih opažanja, 
tjelesne svijesti, motoričke sposobnosti i njihove socijalne uključenosti. Aktivnosti Grada 
Šibenika vezane su uglavnom uz promidžbu, komunikaciju i umrežavanje lokalnih 
sudionika.  

Projekt Vi i karijera – sve na jednom mjestu!, u sklopu kojeg će za  deficitarna zanimanja na 
području Šibensko-kninske županije biti osposobljeno 55 osoba, provodi šibenski ured 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a partneri na projektu su Udruga "Mladi u EU", Grad 
Šibenik, Pučko otvoreno učilište Šibenik i Razvojna agencija Šibensko-kninske županije. 
Projekt je vrijedan 993.000,00 kn, financiran iz Europskog socijalnog fonda (ESF), a krajnji 
cilj osposobiti dugotrajno nezaposlene i teško zapošljive osobe. Projekt je krenuo u 
provedbu u svibnju, a do sada je odrađen jedan sastanak svih projektnih partnera, pri 
čemu je uloga Grada Šibenika savjetodavna, a glavni zadatak je komunikacija sa poslovnim 
sektorom i potencijalnim poslodavcima, čime bi se još više olakšao put od nezaposlenosti, 
preko osposobljavanja, pa sve do stalnog zaposlenja. 

Matica hrvatskih sindikata u partnerstvu s Gradom Šibenikom i Zavodom za unapređivanje 
zaštite na radu nositelj je projekta Doprinos tripartitnom socijalnom dijalogu – Perspektive 
tržišta rada koji se provodi u sklopu poziva Europskog socijalnog fonda (ESF) Jačanje 
socijalnog dijaloga- faza III. Projekt je započeo 27. rujna 2018. godine s provedbenim 
razdobljem u trajanju od 18 kalendarskih mjeseci do 27. ožujka 2020. godine, a ukupna 
vrijednost iznosi 1.023.793,98 kuna. Cilj projekta je izraditi analizu stanja na tržištu rada 
koja obuhvaća kretanje radne snage, plaće u javnom sektoru, te perspektive razvoja radne 
snage i tržišta rada, a s obzirom na dostupnost radnika i potreba na tržištu rada, kako bi se 
osnažilo kolektivno pregovaranje na tripartitnoj razini i pokrio nedostatak stručnih izvora 
u okviru socijalnog dijaloga, ali i unaprijedilo jačanje kapaciteta kroz povezivanje s 
međunarodnim organizacijama. U sklopu projekta izradit će se i pilot program usmjeren na 
uključivanje nezaposlenih na tržište rada, a aktivnosti Grada Šibenika su organizacija 
okruglih stolova posvećenih široj javnoj raspravi o kvaliteti radnih mjesta u javnim 
službama. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

Urbanistički plan uređenja - Bioci 

Na 9. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 12. rujna 2018. godine  donesena je 
Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja stambene zone Bioci - Sv. Mara 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/18).  

Urbanistički plan uređenja – Podsolarsko 

Na 11. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2018. godine  donesena je 
Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Podsolarsko, stambeno naselje s 
turističkim kapacitetima, oznake NA5 („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/18).  

Provedbeni urbanistički plan stambene i rekreacijske zone Šubićevac u 
Šibeniku 

Na 11. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2018. godine  donesena je 
Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambene i 
rekreacijske zone Šubićevac u Šibeniku („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/18).  

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Izrada Programa zaštite okoliša Grada Šibenika i Programa zaštite 
zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe 
klimatskim promjenama za područje Grada Šibenika 

Na 9. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 12. rujna 2018. godine donesena je 
Odluka o donošenju Programa zaštite okoliša Grada Šibenika za razdoblje od 2017. do 
2020. godine i Odluka o donošenju Programa zaštite okoliša Grada Šibenika i Programa 
zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim 
promjenama za područje Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/18).  

Ispitivanje kakvoće mora na plažama grada šibenika 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica 
– uvala Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – Guština vala, Morinje, Crnica – dvije točke na 
plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodio je Zavod za javno zdravstvo Šibensko-
kninske županije, Šibenik. Ispitivanje se provodilo tijekom sezone kupanja u razdoblju od 
14. svibnja do 29. rujna 2018. Godine. 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka 

Ispitivanje kakvoće zraka na području grada Šibenika – mjerna postaja Vukovac za 2018. 
godinu provodi Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split. 

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2018. godinu 
provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik. 
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Obnova Dječjeg vrtića Vidici 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, 
ugradnju fotonaponskih modula za proizvodnju električne energije te zamjenu rasvjetnih 
tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz energetskog razreda 
C preći u energetski razred A, smanjit će se potrošnja energenata, a zgrada će dobiti 
potpuno novi vizualni identitet. 

16. ožujka 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke PROJEKT INŽENJERING d.o.o., 
Požega sklopljen je UGOVOR O RADOVIMA -  Obnova Dječjeg vrtića Vidici (KLASA: 406-
01/17-02/06, URBROJ: 2182/01-06-18-34). Ugovorena cijena radova iznosi 3.887.927,00 
kn + pdv, sveukupno 4.859.908,75 kn. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku odobrena su sredstva u iznosu od 
1.581.600,00 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 
financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 
2014.-2020. – KK.04.2.1.03.0076, sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 1.376.640,00 kn kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2017.-3.93. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Energetska Obnova škola 

Projekt Energetske obnove Osnovne škole Jurja Šižgorića u Šibeniku obuhvaća energetsku 
obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, te 
zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz 
energetskog razreda C preći u energetski razred A+, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

31. srpnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtki RELIANCE d.o.o. Split i POLINOM 
d.o.o. Split sklopljen je UGOVOR O RADOVIMA -  energetska obnova Osnovne škole Jurja 
Šižgorića (KLASA: 406-01/18-02/08, URBROJ: 2182/01-06-18-20). Ugovorena cijena 
radova iznosi 5.137.198,22 kn + pdv, sveukupno 6.421.497,78 kn. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
1.840.324,00 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 
financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 
2014.-2020. – KK.04.2.1.03.0199 sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 1.561.504,85 kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2017.-3.94. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Tijekom izvještajnog razdoblja, nastavilo se s pripremom sljedećih projekata energetske 
obnove: 
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- Energetska obnova kompleksa zgrada Osnovne škole Vrpolje, Vrpolje kod Šibenika, 

- Energetska obnova zgrade Osnovne škole Vidici, Šibenik, 

- Energetska obnova zgrade Područne škole Ražine, Šibenik, 

- Energetska obnova zgrade Osnovne škole Petra Krešimira IV, Šibenik 

- Energetska obnova zgrade Područne škole Dubrava, Šibenik 

- Energetska obnova zgrade Područne škole Zaton i Dječjeg vrtića Veslo, Šibenik 

- Energetska obnova zgrade Područne škole Zlarin, Šibenik, 

- Energetska obnova Dječjeg vrtića Tintilinić, Šibenik, 

- Energetska obnova Sportskog centra Ljubica. 

Energetska Dječjeg vrtića Šibenski tići 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Šibenski tići u Šibeniku obuhvaća energetsku 
obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin 
te zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će 
iz energetskog razreda D preći u energetski razred C, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

Ukupna procijenjena vrijednost projekta energetske obnove je 1.567.815,72 kn te je 
projekt 02. veljače 2018. godine prijavljen na Poziv na dostavu projektnih prijedloga 
Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora 
(referentni broj: KK.04.2.1.04) objavljenog na stranicama Ministarstva graditeljstva i 
prostornog uređenja 16. studenog 2017. godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
637.202,92 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – KK.04.2.1.04.0394 
sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Energetska obnova Dječjeg vrtića Građa 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Građa u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode te 
zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz 
energetskog razreda C preći u energetski razred B, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

Ukupna procijenjena vrijednost projekta energetske obnove je 707.837,16 kn te je projekt 
02. veljače 2018. godine prijavljen na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Energetska 
obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora (referentni broj: 
KK.04.2.1.04) objavljenog na stranicama Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja 
16. studenog 2017. godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
319.618,55 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – KK.04.2.1.04.0392 
sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  
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GOSPODARENJE  IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA 

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela označili bi: 

- u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa radi rekonstrukcija ulica Đure 
Đakovića i 7. kontinenta, sve sukladno odredbama Zakona o cestama,  

- za potrebe rekonstrukcije dijela državne ceste koja prolazi kroz gradsku četvrt 
Ražine, u ime Hrvatskih cesta riješeni su imovnsko pravni odnosi u cilju izgradnje 
nogostupa i nove rasvjete 

- prikupljena je dokumentacija i potrebne suglasnosti propisane odredbama Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu u postupku izrade Program gospodarenja 
poljoprivrednim zemljištem 

- pokrenut postupak za osiguranje dokaza u postupku otkupa zemljišta za čvor Rokići 

- obnovljeni prostori Mjesnog odbora Mravnice i Mjesnog odbora Baldekin koji 
ujedno koristi i šahovski klub 

- proveden postupak preimenovanja ulica u Raslini 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

- zaprimljeno je 328 zahtjeva  u svezi  korištenja javnih gradskih površina, temeljem 
kojih zahtjeva je sklopljeno 52 ugovora o korištenju štekata, te doneseno 46 
odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak 
zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik izdvojili bi: 

-  provedena dva  postupka javnog natječaj za prodaju zemljišta na području 
Gospodarske zone Podi 

-  sklopljena 4 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

-  zaključeno 12 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina) 

-  izdano 25 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 
cijena) 

-  izdano 44 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 70 sudskih postupaka( 
od čega 30 u žalbenom postupku)od čega se 10 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 
ostatak su parnice iz stvarno-pravnih odnosa. 

U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 15 parnica od čega 7 u korist Grada, budući 
se većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem 
dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu  obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosaizdvojili 
bi: 

-  pokrenuti postupci za legalizacijui utvrđivanje građevnih čestica za škole u Zatonu, 
Raslini i Zlarinu 

-  dovršen pojedinačni ispravni postupak po pitanju vlasništva škole Juraj Dalmatinac 

-  podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 26 nekretnine 

-  nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a 
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-  zaprimljeno i pregledano 61 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu 
izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik 

-  zaprimljeno i pregledano 94 geodetskih elaborate 

-  zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto 
zemljište koji se vode  pred Uredom državne uprave  

-  rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije doneseno 5 
zaključaka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju status  
kulturnog dobra  

-  zaključeno 12  Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 
Grada Šibenika 

-  izdano 20 Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 
Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

- georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu 

- ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS 
sustavu 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE 

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 30.06.2018.g., nalazilo se 648 
neriješenih  zahtjeva, a u vremenu od 01.07. do 31.12.2018.g. zaprimljeno je 879 zahtjeva, 
ukupno 1527 zahtjeva. Dana 31.12.2018.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom 
razdoblju riješeno 825 zahtjeva, te da je ostalo 702 neriješena zahtjeva.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 
odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 
zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g., 
iznosio je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g., Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 
rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 
ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. U vremenu od 
01.07. do 31.12.2018.g. riješen je 341 zahtjev za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada.  

Na dan 31.12.2018.g. ukupno je riješeno 7200 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada.   
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju srpanj - prosinac 2018. g. Jedinica za unutarnju reviziju je prema godišnjem 
planu rada za 2018.g. obavila slijedeće revizije: Proces ugovaranja intelektualnih usluga u 
HNK Šibenik te Proces potrošnje električne energije u Gradu Šibeniku. Također, izrađeno je 
godišnje izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2018. godinu za MFIN. 

U razdoblju siječanj - lipanj 2018. Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove 
revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 2018.g. koje je 
odobrio gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije. U prosincu 2018. g. Jedinica za 
unutarnju reviziju priprema izradu godišnjeg plana revidiranja za 2019.  i strateškog plana 
za razdoblje 2019. – 2021. g. u suradnji sa gradonačelnikom i svim upravnim odjelima 
Grada Šibenika. 

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih 
preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i 
neprovedenim preporukama. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

Europe Direct Šibenik , Urbani centar, Urbani Inkubator 

Informacijski centar Europe Direct Šibenik tijekom 2018. Godine nastavio je svoju funkciju 
informiranja građana Šibenika i Šibensko - kninske županije o svim pitanjima vezanim za 
Europsku uniju i njene programe. Centar svakodnevno pruža sve bitne informacije o 
Europskoj uniji općenito, kao i o njezinim politikama i programima, te pravima i 
mogućnostima za građane, uključujući i mogućnosti financiranja na regionalnoj i lokalnoj 
razini. Uz pružanje informacija i savjeta u samom centru, EDIC Šibenik putem weba 
redovno informira građane o otvorenim pozivima za dostavu projektnih prijedloga te o 
najavljenim događanjima. Europe direkt centar u prvom je  polugodištu 2018 godine 
uspješno predstavio svoje aktivnosti i terenskim predstavljanjem u 10 gradova i općina na 
području šibensko-kninske županije, odgovarajući na sva pitanja građana o programima i 
mogućnostima koje nudi Europska unija. EDIC je organizirao i predstavljanje programa 
„Erasmus plus“ šibenskim studentima i srednjoškolcima. U svibnju je organizirana i velika 
konferencija na tvrđavi Sv.Mihovila, pod nazivom: „Revitalizacija kulturne baštine 
sredstvima EU fondova“. Na konferenciji su predstavljeni primjeri uspješnih EU projekata 
iz cijele Hrvatske, a nazočili su joj brojni predstavnici gradova i općina  iz cijele Hrvatske, 
kao i voditelj predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj, Branko Baričević. Također, u 
drugoj polovici godine uspješno je organizirano nekoliko događanja za širu javnost koja su 
za cilj imala promicanje raznih programa Europske unije. EDIC je tako organizirao 
predstavljanje EVS Europske volonterske službe, a u suradnji sa udrugom „Mladi u EU“ 
održana je i dvodnevna edukacija o volontiranju. EDIC je bio domaćin i sastanaka pučke 
pravobraniteljice RH sa predstavnicima organizacija i udruga s područja čitave županije. 
Krajem godine EDIC je kreirao i tiskao brošuru o predstojećim izborima za EU parlament, 
koja će narednih mjeseci biti podijeljena građanima Šibenika i Šibensko-kninske županije, 
a koja za cilj ima poticanje građana na glasovanje za predstojeće EU izbore.  

Urbani centar u sklopu kojeg djeluje i EDIC kontinuirano bilježi rast posjeta građana 
Šibenika, te nastavlja educirati djecu i odrasle o novim tehnologijama. Nakon što je 
unaprijeđena digitalna prisutnost centra lansiranjem nove web stranice, te intenziviran 
nastup na društvenim mrežama, broj posjetitelja centra je drastično povećan. Nakon 
rekordne 2017.godine,  tijekom koje je centar posjetilo 1900 posjetitelja, u 2018. godini 
broj posjetitelja centra i korisnika njegovih usluga prešao je brojku od 4100. Tijekom  2018 
godine održano je ukupno 14 različitih radioničkih programa, te ukupno 277 radionica. 
Tijekom godine upisan je čak 251 novi polaznik. Prostori centra  su za potrebe raznih 
sastanaka korišteni  čak 47 puta, a razne šibenske udruge kojima je centar na raspolaganju, 
tamo su se sastale 26 puta. 

Urbani inkubator – Od početka 2018. godine, Urbani inkubator grada Šibenika namijenjen 
mladim poduzetnicima, po prvi put posluje punim kapacitetom, zauzeto je svih 8 mjesta za 
rad. Zbog povećanog interesa poduzetnika, kapacitet inkubatora je proširen za dodatna 
dva mjesta, od kojih je  jedno već zauzeto, tako da je sa završetkom 2018.godine tamo 
poslovalo 9  poduzetnika početnika. 
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URBACT 

Vital Cities  

U periodu siječanj – lipanj 2018. godine, završen je projekt Vital cities financiran iz 
programa URBACT III. Izrađen je Integrirani akcijski plan kao krajnji rezultat projekta te je 
uspješno predstavljen u Louleu, Portugal pred projektnim partnerima iz 10 zemalja.  
Predmetni plan nastao je u uskoj suradnji s Urbanom lokalnom grupom. Također, rezultati 
projekta javno su predstavljeni i u Gradskoj knjižnici 17. svibnja 2018. godine u suradnji s 
Udrugom gradova koja je ujedno predstavlja i nacionalnu UBRACT točku. 

RetaiLink   

Projekt RetaiLink se financira iz URBACT programa je oživljavanja maloprodajnih 
aktivnosti u centru grada.  Na temelju rezultata iz provedene ankete, sastanaka lokalne 
akcijske grupe i internacionalnih sastanka s partnerima napravljen je akcijski plan za 
oživljavanje maloprodaje u staroj gradskoj jezgri te je predstavljen 24.ožujka u gradskoj 
knjižnici Juraj Šižgorić. Istovremeno je promovirana domena www.idemodograda.com te 
održan niz uličnih manifestacija. Akcijski plan je predstavljen i na međunarodnom 
kongresu maloprodaje  International City Retail Experience u Hoogeveen u Nizezomskoj 
5.travnja te je predstavljeni i u Gradskoj knjižnici 17. svibnja 2018. godine u suradnji s 
Udrugom gradova kao jedan od akcijskih planova hrvatskih gradova iz programa URBACT 
III. 

Centar za nove tehnologije i poduzetništvo – TROKUT  

U periodu siječanj – lipanj 2018. godine, nastavljena je provedba projekta Centar za nove 
tehnologije i poduzetništvo Trokut. Obzirom da je prvi postupak javne nabave za izgradnju 
centra Trokut poništen jer je cijena najpovoljnije ponude bila veća od procijenjene 
vrijednosti nabave, tijekom ovog perioda objavljen je ponovljeni otvoreni postupak za 
izgradnju centra. Troškovnik je nakon prvog postupka revidiran te je pristiglo sedam 
ponuda. Potpisivanje ugovora za izvođenje radova te njihov početak predviđen je za 
kolovoz 2018. godine. Osim izgradnje, proveden je i otvoreni postupak za odabir stručnog 
nadzora prema FIDIC-u i koordinatora II zaštite na radu za izgradnju centra Trokut. 
Odabrana je tvrtka Građevinski projekt d.o.o. te je ugovor potpisan 14. svibnja 2018. 
godine. Osim navedenih javnih nabava, projektni tim je u ovom periodu, nakon provedenog 
postupka javne nabave, ugovorio tvrtku Cerovski d.o.o. za isporuku promidžbenih 
materijala projekta. U funkciju je stavljena i stranica Centra za nove tehnologije i 
poduzetništvo Trokut na adresi: www.trokut.eu.  

Ugovor za izvođenje radova na izgradnji Centra za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 
s odabranim ponuditeljem M-P Beton d.o.o. potpisan je 04. kolovoza 2018. godine. Radovi 
su službeno otpočeli 20. kolovoza 2018. godine. Predviđeni završetak radova je u veljači 
2020. godine. Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj održava redovne, 
tjedne koordinacije za radove s odabranim izvođačem radova kao i s ostalim relevantnim 
sudionicima. Radovi teku sukladno dostavljenom vremenskom planu te se njihov završetak 
očekuje sukladno ugovorenim rokovima.  

Projektni tim krenuo je s istraživanjem računalne i tehničke opreme koja će se postaviti u 
centru Trokut. Radi se o visokospecijaliziranoj opremi kojom će budući korisnici centra 
Trokut dobiti svu potrebnu infrastrukturu za razvoj svog poslovanja. Obzirom da se radi o 
otvorenom postupku velike vrijednosti koji zahtjeva dodatne kontrole od strane 

http://www.idemodograda.com/
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provedbenog tijela, Središnje agencije za financiranje i ugovaranje projekata Europske 
unije, sama objava natječaja očekuje se u III kvartalu 2019. godine.  

Tijekom 2018. godine, u suradnji s ugovorenom tvrtkom Jasno&Glasno d.o.o., projektni tim 
nastavio je s objavama na službenoj stranici centra Trokut koja je svim zainteresiranima 
dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Projektni tim je u predmetnom periodu pripremio i četiri Zahtjeva za nadoknadom 
sredstava. 

HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Grad Šibenik je u drugoj polovici 2018. godine nastavio s provedbom projekta Hrvatski 
centar koralja Zlarin, u okviru natječaja „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“ iz 
Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“.  

Nakon provedenih pripremnih aktivnosti, izrađene su i na lokacijama provedbe projekta 
postavljene informacijske ploče sa svim podacima o ulaganju. Nakon uspješno provedenog 
postupka bagatelne nabave, potpisan je ugovor za izradu tehničkih specifikacija električne 
brodice koja će se graditi za potrebe projekta, s tvrtkom Golden Compass Yachting d.o.o. 
Brodica će se koristiti i za prijevoz istraživača i znanstvenika, provedbu interpretacijsko-
edukativnih programa za djecu i mlade te organiziranje turističkih tura. Također, potpisan 
je i ugovor s tvrtkom Građevinski projekt d.o.o. za izradu projektno-tehničke 
dokumentacije (glavni i izvedbeni projekt) za pristupni put koji sa zlarinske obale vodi do 
kuća Šare i Kažerma. U ovom razdoblju se vrše pripreme za objavu javnog poziva za 
nabavu radova uređenja kuća Šare i Kažerma s pristupnim putom te monitoringa 
koraligenske biocenoze. 

Projektni tim je pripremio dva Zahtjeva za nadoknadom sredstava te su održana ukupno 4 
sastanka projektnog tima. 

Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 
razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj. 

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVANA 

U predmetnom razdoblju nastavljeno je snimanje dokumentarnog filma „Arheologija sv. 
Ivana“, a za potrebe arheološkog praktikuma koji će se održavati na revitaliziranoj tvrđavi.  

S odabranim ponuditeljem, u siječnju je potpisan  Ugovor o nabavi vozila – midi busa te je   
vozilo isporučeno u srpnju. Potpisan je i ugovor o nabavi usluga dizajna i tiska te je 
isporučena usluga Oslikavanja midi busa. 

Nakon potpisa ugovora odabrani  stručnjak za edukativne programe i trening za trenere 
započeo je s izradom  radnog plana, odabirom građe za digitalizaciju, obradom arheoloških 
nalazišta i druge kulturne baštine Šibenika i okolice te pripremom treninga za trenere te su 
odrađena tri sastanka fokus grupe. 

„Obsidio“ je jedna od komponenti projekta koja se temelji na tri međusobno povezana 
elementa: tradicionalna večera, 3D video mapping show i igrani dio. U tijeku je 
osmišljavanje jelovnika, ponude pića, načina posluživanja i ostalih elementa potrebnih za 
doživljaj tradicionalne večere iz 17. stoljeća od strane  ugovorenog stručnjaka za eno-
gastro ponudu.  

U vezi nabave Obnova područja tvrđave sv. Ivan,  Grad Šibenik je putem EOJN, u travnju 
objavio  nacrt dokumentacije o nabavi, troškovnik, popis ukupne tehničke dokumentacije, 
pripadajuće priloge, opće i posebne uvjete ugovora za potrebe prethodnog savjetovanja sa 
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zainteresiranim gospodarskim subjektima. Nakon prethodnog savjetovanja i ex ante 
kontrole u Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje  nastavljena je dorada 
dokumentacije. Nakon opsežnih priprema početkom prosinca pokrenut je otvoreni 
postupak Obnova područja tvrđave sv. Ivan.    

Pripremljena je dokumentacija za nabavu usluga stručnog nadzora i koordinatora II zaštite 
na radu, nabavu usluge projektantskog nadzora, nabavu opreme za povijesni plato te 
nabavu usluge treninga Kulturni menadžment koje će biti objavljene u narednom periodu. 

Privremeno revizorsko izvješće o projektu izrađeno je tijekom lipnja 2018. g. Tijekom 
godine izrađena su četiri Zahtjeva za nadoknadom sredstava prema Središnjoj agenciji za 
financiranje i ugovaranje. Projektni tim u stalnoj je komunikaciji te je tijekom 2018. godine 
održano šest sastanaka projektnog tima. 

SHARE  

Projekt iz programa INTRERREG EUROPE usmjeren je na izradu akcijskog plana za održivo 
korištenje kulturne baštine u turizmu. Napravljen je draft akcijskog plana koji je 
prezentiran partnerima u internacionalnom sastanku u gradu IASI  Rumunjskoj te na 
prezentaciji u Londonu na University of Greenwich. Akcijski plan bit će usvojen do kraja 
godine. 

Projektni tim zajedno s zamjenikom gradonačelnika g.Paškom Rakićem sudjelovao je na 
međunarodnom sastanku u Vadsteni, Švedksa te na političkoj debati. Završni sastank prve 
faze projekta održan je u Šibeniku od 10-11 prosinca a završna verzija akcijskog plana 
predstavljena je 8.12,2018. godine dionicima i javnosti. Kako se radi o kratkoročnom planu 
s rokom provedbe od dvije godine naglasak je na uspostavi novih turističkih ruta, 
signalizacije i koordinacijskog tijela za obnovu infrastrukture. Posebno je predviđen dio 
aktivnosti za poticanje stalnog stanovanja u gradskoj jezgri. 

STEP UP  

Projekt STEP-UP (Sustainable Transport E-Planner to Upgrade the IT-HR mobility) 
započeo je 01.01.2018. godine, a njegova provedba trajat će do 30.06.2019. godine. Gradu 
Šibeniku je za njegovu provedbu dodijeljeno ukupno 120.220,00€. Projekt se financira iz 
programa prekogranične suradnje INTERREG Italy - Croatia CBC Programme. Grad Šibenik 
je tokom 2018. godine sudjelovao na dva međunarodna sastanka. Prvi sastanak održan je u 
travnju u Anconi gdje je Grad Šibenik predstavio komunikacijske aktivnosti i pilot projekt 
za čiju provedbu je zadužen. Drugi sastanak održan je u Zadru, gdje je Grad Šibenik s 
drugim projektnim partnerima dogovorio daljnji smjer provedbe projekta. Također, Grad 
Šibenik je sudjelovao i na prvom javnom događaju u Zadru u sklopu kojeg je održana i 
panel rasprava. Osim toga, Grad Šibenik je u sklopu projekta sudjelovao na skupu u 
Zagrebu na temu održive urbane mobilnost. Do sada je ugovoren vanjski komunikacijski 
stručnjak te je izrađen Komunikacijski i kapitalizacijski plan zajedno s komunikacijskom i 
organizacijskom strukturom kako bi se osigurala jasna i precizna komunikacija između 
partnera. Također, napravljeni su svi vizualni elementi potrebni za promociju i vidljivost 
projekta, nabavljeni su  promotivni gadgeti te su izrađeni profili na društvenim mrežama. 
Ugovoren je vanjski stručnjak za pružanje pomoći vođenja i koordiniranja u okviru 
projekta. Nadalje, izrađena je studija izvodljivosti za provedbu pilot projekta povezivanja 
Grada Šibenika s međunarodnim zračnim lukama u Zadru i Splitu. Grad Šibenik trenutno je 
u fazi izvještavanja za drugu polovicu 2018. godine, nakon čega slijedi izrada GTFS 
podataka i prvi koraci potrebni za realizaciju pilot projekta. 
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ROSIE  

Projekt ROSIE –iz programa INTERREG CENTRAL EUROPE usmjeren je na jačanje 
sposobnosti malih i srednjih poduzeća da razviju i primjenjuju RI (responsible 
innovations) u vlastitom poslovanju. Provedba projekta ukupne vrijednosti 1.794.393,43€ 
traje 36 mjeseci (07.2017. – 06. 2020.). Za provedbu aktivnosti iz ovog projekta Gradu 
Šibeniku je dodijeljeno 106.298,90 € od kojih je trenutno potrošeno 19.479,64 €.  

Drugi sastanak projektnog tima održan je 12. ožujka, na kojem je predstavljen trenutni 
status projekta i napredak projekta. Na sastancima održanim 13. i 14. ožujka, predstavnici 
Grada Šibenika sudjelovali su u izradi i prijevodu javnog poziva.  

Grad Šibenik u suradnji s INOVAcijom Zadar  organizirao je Nacionalno predstavljanje 
projekta “ROSIE” u utorak 22.svibnja 2018. u prostorima COIN-a u Zadru. Cilj 
predstavljanja je bio upoznati male i srednje poduzetnike s aktivnostima projekta u kojima 
se promovira pristup odgovornih inovacija.  

Slijedi izrada Web stranice sa svim dostupnim trening materijalima i istraživanje kojim će 
se detektirati 5 poduzetnika iz ŠKŽ. Izabranim poduzetnicima bit će pružena individualna 
pomoć i podrška u detaljnoj procijeni njihovog upravljanja inovacijama s obzirom na 
principe odgovornih inovacija. 

Grad Šibenik je 27.07.2018. godine preveo i objavio na vlastitoj web stranici javni poziv za 
sudjelovanje na besplatnom programu obuke za odgovorno upravljanje inovacijama. Cilj 
javnog poziva je bio privući što više malih i srednjih poduzeća kao bi unaprijedili svoje 
poslovanje primjenom novog pristupa za upravljanje inovacijama.  

Treći sastanak projektnog tima održan je 8. i 9. listopada u Milanu. Na sastanku održanom 
8. listopada, Grad Šibenik je predstavio nove članove projektnog tima, trenutni status 
projekta i napredak projekta. Na sastanku održanom 9. listopada predstavnici Grada 
Šibenika prisustvovali su radionicama na kojima su predstavljena uspješna poduzeća, 
primjeri dobre prakse te pogodnosti pametnih, održivih i društveno odgovornih inovacija. 

Izrađena je web stranica sa svim dostupnim trening materijalima. 35 malih i srednjih 
poduzeća se prijavilo na Web stranicu projekta ROSIE. Od 35 malih i srednjih poduzeća, 
Grad Šibenik je sukladno kriterijima projekta odabrao 5 MSP'ova, kojima će pružiti 
individualnu pomoć i podršku u detaljnoj procijeni njihovog upravljanja inovacijama s 
obzirom na principe odgovornih inovacija 

SAJAM U SREDNJOVJEKOVNOM ŠIBENIKU 

14. Sajam je održan na prvi vikend ili 07., 08. i 09. rujna 2018. godine na prostoru obale i 
trgova od H. Jadran do sv. Dominika. 

Nas samom sajmu je tijekom proteklih godina došlo do povećanja sudionika, a ovu godinu 
ih je bilo 134 sudionika. Većinom su bili OPG- ovi i dr. koji su svoje proizvode prezentirali i 
vršili prodaju. Svi sudionici su pronašli smještaj i prehranu u samom centru starog dijela 
Grada Šibenika. Za kontrolu valjanosti proizvoda od mlijeka i suhomesnatih proizvoda  je u 
tijeku trajanja sajma izvršena kontrola i nadzor kvalitete  od nadležnih službi. 

U programu Sajma je sudjelovalo više sudionika, a to su razni zabavljači : „ Artistika“, 
„Vitezovi Belega Volka“, „Ujedinjena plemena“ (Et Nas, Natya i Vodorige), „Moreška“, 
„Dječja Alka Vučkovića“, „Udruga vodiča sv. Mihovila“ i dr..  

Sudionici na Sajmu su također bili i domaći, a to su : „Šibenska gradska straža“, „Dječja 
straža“ i „Dječje plemkinje“. 
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CIVILNA ZAŠTITA 

Tijekom proteklih godina 2017. i 2018. se ugovorila i završila izrada dokumenta „ Procjena 
rizika od velikih nesreća za Grad Šibenik“ koja je usvojena na sjednici Gradskog vijeća dana 
12. rujna 2018. godine.  

U 2018. godini su izrađeni i na Gradskom vijeću usvojeni dokumenti: 

-  „Plan operativne provedbe aktivnosti zaštite od požara za Grad Šibenik“ 

-  „Plan operativne provedbe aktivnosti zaštite od požara za Grad Šibenik“ 

-  „Plan aktivnosti svih subjekata za zaštitu od požara i financiranje u 2018.“ 

-  „Plan motrenja čuvanja i protupožarnih ophodnji u 2018.“ 

-  „Analiza stanja sustava civilne zaštite za Grad Šibenik u 2018.“ 

-  „Plan razvoja civilne zaštite za Grad Šibenik u 2019.“ 

Također se početkom 2018. godine počela priprema za održavanje vježbe pod imenom 
„Traganje i spašavanje u ruševinama“ koje će se održati i napraviti u prostoru bivšeg 
vojnog objekta Minerska u Kanalu Sv. Ante. Ista je održana uspješno, dana 11. svibnja 2018. 
godine. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja, suradnja s tijelima državne 
uprave, te Šibensko- kninskom županijom 

Suradnja s Gradom Civitanova 

Izaslanstvo Grada Šibenika na čelu s gradonačelnikom Željkom Burićem posjetilo je u 
srpnju Civitanovu gdje ih je primio gradonačelnik Fabrizio Ciarapica. Prijam šibenske 
delegacije održan je u povodu  Međunarodne jedriličarske regate Civitanova-Šibenik. 
Gradonačelnik Burić se tijekom svog posjeta Italiji susreo i s gradonačelnikom Mogliana 
Flaviom Zurom. 

Posjet veleposlanice Kraljevine Norveške  

Gradonačelnik Željko Burić u studenom se sastao s s veleposlanicom Kraljevine Norveške 
NJ.E. Astrid Versto. Na sastanku su nazočili savjetnik veleposlanice Christian Grotnes 
Halvorsen te počasni konzul Kraljevine Norveške Tonči Peović. Na sastanku se, između 
ostalog, razgovaralo o dosadašnjoj suradnji grada Šibenika i Kraljevine Norveške na 
gospodarskom, obrazovnom i kulturnom planu. Posjet je upriličen u sklopu održavanja 
„Dana norveškog filma“ koji se odvijao uz potporu Grada Šibenika.  

Posjet pučke pravobraniteljice  

U studenom je održan sastanak gradonačelnika Željka Burića sa pučkom 
pravobraniteljicom Lorom Vidović. Na sastanku se razgovaralo o najranjivijim društvenim 
skupinama, stanovnicima koji su u socijalno ugroženom položaju te starijima i nemoćnima, 
o primjeni Zakona o zaštiti životinja, gospodarenju otpadom i  raznim drugim temama. 

Druga sjednica Savjeta Vlade RH za Hrvate izvan Hrvatske 

Grad Šibenik u studenom je bio domaćin Savjetu Vlade Republike Hrvatske za Hrvate izvan 
Republike Hrvatske. Tom prigodom članovi Savjeta susreli su se s gradonačelnikom Grada 
Šibenika Željkom Burićem koji ih je pozdravio na prigodnom programu održanom u 
Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku. 
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ZAVRŠNA RIJEČ 

Sve što ste pročitali rezultat je rada Gradske uprave, ali i svih vas stanovnika Šibenika. 
Projekte koje provodimo, provodimo prema potrebi i u suradnji s našim sugrađanima s 
ciljem kvalitetnijeg razvoja našeg grada, podizanja kvalitete i standarda života svakoga od 
nas. 

Zahvaljujem suradnicima, gradskim vijećnicima, djelatnicima i mojim zamjenicima na 
svemu što smo do sada zajedno postigli. Iskreno se nadam da ćemo i dalje nastaviti 
surađivati za dobrobit našeg Šibenika. 

 

 

 

 

 

 

Gradonačelnik 

Željko Burić, dr.med. 


